10.  String utasítások, DOS és BIOS szolgáltatások
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Ebben fejezetben elôször az i8086-os stringutasításait mutatom be, amelyek csak a nevükben stringutasítások hiszen integer változókon is működnek. Az utasítások közül az elsô három adatmozgató, a következô kettô pedig összehasonlító. Ezután a stringműveleteknél használható prefixek működését nézzük meg. A stringműveletek után példaprogramok következnek a DOS dá- tumelôállító, illetve a BIOS színkezelô szolgáltatásaira








10.1 A LODS utasítás








Szintaxis : 	LODS  <cím>	,	LODSB	,	LODSW





A lods utasítás egy vagy két byte-ot tölt be a memóriából az al vagy az ax regiszterbe.  Az aktuális memóriacím a DS:SI  regiszterpárban kell, hogy rendelkezésre álljon. További fontos momentum, hogy a lods a DF értékétôl függôen eggyel vagy kettôvel növeli vagy csökkenti az SI regiszter értékét. Amennyiben  DF = 0 akkor növeli - a string művelet a növekvô indexek mentén hajtódik végre -, amennyiben DF = 1 úgy csökkenti.  Az utasítás egyet-len flaget sem állít. A lods utasítást háromféleképpen alkalmazhatjuk :








	1.	lods  <cím>


		


		Itt a <cím> csak a változótípus ( db vagy dw ) megállapítására �		szolgál, hiszen a DS:SI regiszterpár már tartalmazza a címet.





	2.	lodsb





		Egy byte betöltése a DS:SI-ben lévô címrôl az al regiszterbe. Az �		SI regisztert eggyel növeli vagy csökkenti DF értékétôl függôen.








	3.	lodsw





		Két byte betöltése a DS:SI-ben lévô címrôl az ax regiszterbe. Az �		SI regisztert kettôvel növeli vagy csökkenti DF értékétôl füg-�		gôen.











A lods utasítás alkalmazására a késôbbiekben láthatunk példaprogramot !








10.2 A STOS utasítás








Szintaxis : 	STOS  <cím>	,	STOSB	,	STOSW





A stos utasítás egy vagy két byte-ot ír ki az al vagy az ax regiszterbôl az  ES:DI  regiszterpárban megadott címre. A  DF értékétôl függôen eggyel vagy kettôvel növeli vagy csökkenti a DI regiszter értékét. Az utasítás szintén nem állít egyetlen flaget sem. A stos utasítást is háromféleképpen alkalmazhatjuk :








	1.	stos  es:<cím>


		


		Itt az es:<cím> csak a változótípus (db vagy dw) megállapítására �		szolgál, hiszen az ES:DI regiszterpár már tartalmazza a címet.





	2.	stosb





		Egy byte kiírása az ES:DI-ben lévô címre az al regiszterbôl. A �		DI regisztert eggyel növeli vagy csökkenti DF értékétôl függôen.








	3.	stosw





		Két byte kiírása az ES:DI-ben lévô címre az ax regiszterbôl. A �		DI regisztert kettôvel növeli vagy csökkenti DF értékétôl füg-�		gôen.





A következô példaprogramban a lods és a stos utasítások használatát mutatom be egy stringmásoló program keretén belül. Mindkét utasításna az 1. számú alakját - vagyis a cím operandusos alakot - használjuk.





Mielôtt áttekintenénk a programot elôször nézzük meg, mit jelent a $ szimbó-lum. Egy jelentését már ismerjük : string lezáró karakterként használtuk a-posztrófok között. Itt a $ jel azonban aposztrófok nélkül áll és az elhelyezke-dés számláló szerepét tölti be, vagyis annak a memóriacímnek az értékét tar-talmazza, ahol áll. Ezért tudjuk a programunk 6. sorában az innen nevű string hosszának meghatározására használni.A másik megemlítendô a SEG operátor. Ez az operátor az utána írt memóriaváltozó szegmenscímét állítja elô ! 





21. sz. példaprogram:





.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	db 'Ezt a szöveget másoljuk !',0


SLEN	EQU ($-innen)		; Az EQU az egyenlôség direktíva


ide	db SLEN DUP(?)


     db 0dh,0ah,'$'


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN


masol:	


     lods [innen]


	stos es:[ide]


	loop masol


;


	xor ax,ax


	mov ah,9


	mov dx,OFFSET ide


	int 21h


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








A következô példaprogram ugyanezt a műveletet hajtja végre, csak a lods és a stos 2. számú alakjával ( lodsb, stosb ).





22. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	db 'Ezt a szöveget másoljuk !',0


SLEN	EQU ($-innen)


ide	db SLEN DUP(?)


	db 0dh,0ah,'$'


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax 	; A forrás string címe a DS:SI-ben 


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax 	; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide





	cld			; Növekvô indexek irányában


;


masol:	


	lodsb


	stosb


	cmp al,0


	jnz masol


;


	xor ax,ax


	mov ah,9


	mov dx,OFFSET ide


	int 21h


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








A következô példaprogram csökkenô indexek mentén hajt végre másolást.�A string vége vizsgálatot most nem a nullával való összehasonlítással oldottam meg, hanem az SLEN értékét CX-be írva loop ciklust szerveztem.   





23. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


innen	db 'Ezt a szöveget másoljuk !',0


SLEN	EQU ($-innen)


ide	db SLEN DUP(?)


    db 0dh,0ah,'$'


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben 


	mov si,OFFSET innen + SLEN - 1


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax 	; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide + SLEN - 1


;


	std			; Csökkenô indexek irányában


;


	mov cx,SLEN


masol:	


	lodsb


	stosb


	loop masol


;


     xor ax,ax


	mov ah,9


	mov dx,OFFSET ide


	int 21h


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








A következô két példaprogram integer vektor másolását mutatja be. Az elsô a címoperandusos, a második az operandusnélküli alakot használja.








24. sz. példaprogram:











.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


innen	dw 1,2,3,4,5


SLEN	EQU ($-innen)/2	; Az integer hossza miatt


ide	dw SLEN DUP(?)


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN


	cld


masol:	


	lods [innen]


	stos es:[ide]


	loop masol


;


	mov ah,4ch


	int 21h


	END

















25. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	dw 1,2,3,4,5


SLEN	EQU ($-innen)/2


ide	dw SLEN DUP(?)


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN


	cld


masol:	


	lodsw


	stosw


	loop masol


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








10.3 A MOVS utasítás








Szintaxis : 	MOVS  <cím>	,	MOVSB	,	MOVSW





A movs utasítás tulajdonképpen a lods és a stos utasítások összevonása. Egy vagy két byte-ot olvas az al vagy ax regiszterbe a DS:SI címrôl, majd a DF értékétôl függôen növeli vagy csökkenti SI regiszter értékét. Ezután az al vagy ax regiszterbôl ( ahova az olvasás történt ) kiírja a tartalmat az ES:DI-ben lévô címre és a DI értékét is a megfelelô módon változtatja. Tulajdonképpen egy byte-ot vagy egy szót másol ! Közbensô regisztert nem használ, egyetlen flag értékét sem állítja. Szintén háromféleképpen használható :





	1.	movs  es:<cél címe>, <forrás címe>


		


		A címek szintén csak a  változótípus (db vagy dw) megállapí-�		tására 	szolgálnak.








	2.	movsb





		Egy byte olvasása a DS:SI-ben lévô címrôl az al regiszterbe. Az �		al tartalmának kiírása az ES:DI-ben lévô címre. AZ SI, DI �		regiszterek a DF-tôl függôen eggyel nônek vagy csökkennek.








	3.	movsw





		Két byte olvasása a DS:SI-ben lévô címrôl az ax regiszterbe. Az �		ax tartalmának kiírása az ES:DI-ben lévô címre. AZ SI, DI �		regiszterek a DF-tôl függôen kettôvel nônek vagy csökkennek.








26. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


innen	db 'Ezt a szöveget másoljuk !',0


SLEN	EQU ($-innen)


ide	db SLEN DUP(?)


	db 0dh,0ah,'$'


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN	; A forrás string hossza CX-ben


	cld			; A D flaget nullázzuk, igy a növekvô �				; indexek felé mozog a másolás


;


masol:	


;


     movsb		; A MOVSB egyik regiszterben sem �				; helyezi el a byte-ot, igy a hosszát�				; ismernünk kell !


	loop masol


;





	xor ax,ax











	mov ah,9


	mov dx,OFFSET ide


	int 21h


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	end











10.4 A SCAS utasítás








 Szintaxis : 	SCASB	,	SCASW





A scas utasítás az ES:DI-ben lévô címen tárolt byte vagy szó értékét hasonlítja össze az al vagy az ax regiszter tartalmával. Az összehasonlítás kivonás formájában történik meg, de az eredményt nem ôrzi meg a művelet, hanem csak a flageket változtatja az eredménynek megfelelôen. Ezek a flagek a következôk :  CF, PF, AF, ZF, SF, OF. A művelet után a DI regisztert a megfelelô módon változtatja az utasítás. Amennyiben byte-os összehasonlítást akarunk végezni úgy a scasb alakot, amennyiben szavas összehasonlítást, úgy a scasw alakot használjuk.








10.5 A CMPS utasítás








 Szintaxis : 	CMPSB	,	CMPSW





A cmps utasítás a DS:SI-ben lévô címen lévô byte vagy szó értékét hasonlítja össze az ES:SI-ben tárolt címen lévô byte vagy szó tartalmával. Az érintett flagek a következôk :  CF, PF, AF, ZF, SF, OF. A művelet után az SI és a DI regisztereket a megfelelô módon változtatja az utasítás. Amennyiben byte-os összehasonlítást akarunk végezni úgy a cmpsb alakot, amennyiben szavas összehasonlítást, úgy a cmpsw alakot használjuk.





!


Az összes stringutasításra érvényes szabály tehát az, hogy az SI és a DI regisz-terek tartalma az adott művelet elvégzése után  mindig a következô fel-dolgozandó elemre mutat !











Mielôtt példaprogramokat mutatnék az elôzô két utasításra, tekintsük át a string utasításokkal kapcsolatos prefixeket !




















10.6 String utasítás prefixek :  REP, REPE, REPNE








A string utasítás prefixek az utasítások ismétlését idézik elô. Csakis és kizáró-lag string utasításokhoz használhatók !





A rep addig ismétli a string utasítást, amíg a CX regiszter tartalma el nem éri a nullát. 





A repe ( repz ) addig ismétli a string utasítást, amíg a CX regiszter tartalma el nem éri a nullát és ZF értéke 1.  Ennélfogva csak a scas és cmps utasításokkal együtt alkalmazható !





A repne ( repnz ) addig ismétli a string utasítást, amíg a CX regiszter tartalma el nem éri a nullát és ZF értéke 0.  Szintén csak a scas és cmps utasításokkal együtt alkalmazható !





Ezek után következzenek a példaprogramok ! A következô példaprogram még mindig a stringmásolást hajtja végre, de most már prefix használattal. A másolást TD alatt lehet ellenôrizni, ugyanis a programok a kiiratást nem tartalmazzák !





27. sz. példaprogram:





.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	db 'Ezt a szöveget másoljuk !',0


SLEN	EQU ($-innen)


ide	db SLEN DUP(?)


	db 0dh,0ah,'$'


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN	; A forrás string hossza CX-ben


	cld			; A D flaget nullázzuk, igy a növekvô 				; indexek felé mozog a másolás


;


	rep movsb		; A MOVSB egyik regiszterben sem he-				; lyezi el a byte-ot, igy a hosszát 				; ismernünk kell !


;





	xor ax,ax


	mov ah,9


	mov dx,OFFSET ide


	int 21h


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END





	





A következô két példaprogram a movs két alakját és a rep prefixet használja.








28. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	dw 1,2,3,4,5


SLEN	EQU ($-innen)/2


ide	dw 5 DUP(0)


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A forrás string címe a DS:SI-ben


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax		; A cél string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN	; A forrás string hossza CX-ben


	cld			


;


	rep movs es:[ide],[innen]	


;


	xor ax,ax


	mov bx,0


	mov cx,SLEN


mutat:			; A másolás ellenôrzése TD alatt	


	mov ax,ide[bx]


	inc bx


	inc bx


	loop mutat


;


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








29. sz. példaprogram:











.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


innen	dw 1,2,3,4,5


SLEN	EQU ($-innen)/2


ide	dw 5 DUP(0)


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax


	mov si,OFFSET innen


;


	mov ax,SEG ide


	mov es,ax 


	mov di,OFFSET ide


;


	mov cx,SLEN	 


	cld			


;


	rep movsw		


;


	xor ax,ax


	mov bx,0


	mov cx,SLEN


;


mutat:	


	mov ax,ide[bx]


	inc bx


	inc bx


	loop mutat


;


	mov ah,4ch


	int 21h


	END














A következô példaprogram a scas, az ezt követô pedig a cmps utasításra mutat példát, prefixhasználattal együtt. A scas utasítást arra használjuk, hogy egy stringben megkeressük az elsô szóközt és a di regiszterben tároljuk annak po-zícióját. A cmps utasítással egy stringben keresünk egy adott karakter mintát. A találati poziciókat a TD-vel lehet ellenôrizni ! A cmps utasítást bemutató programban találunk egy új utasítást, ez pedig a lea utasítás. Az utána követ-kezô operandus offszetjét állítja elô csakúgy mint az OFFSET operátor. Ez u-tóbbit azonban tömb elemek offszetjének elôállítására nem használhatjuk, míg a lea utasítást igen !








30. sz. példaprogram:





.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


innen	db 'Ebben a szövegbenkeressük az elsôszóközt!'


SLEN	EQU ($-innen)


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov es,ax			; A string címe az ES:DI-ben


	mov di,OFFSET innen


;


	mov cx,SLEN		; A string hossza CX-ben


	cld		


	mov al,20h		; A szóköz kódja


	repne scasb		; Keresés 'nem egyenlô' - ig !


;


	jne vege


	dec di			; Itt volt az elsô szóköz !


;	


vege:	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END








31. sz. példaprogram:








.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


minta	db 'Ezaz'


ml		EQU $ - minta


innen	db '111122223333Ezaz4444'


SLEN	EQU ($-innen)/ml


;


.CODE


	mov ax,@data


	mov ds,ax


;


	mov ax,SEG innen


	mov ds,ax		; A keresô tábla szegmense a DS-ben


;


	mov ax,SEG minta


	mov es,ax		; A minta szegmense ES-ben





	cld			


;


	mov dx,SLEN


	mov bx,0


;


kov:	


	lea si,innen[bx]	; A tábla aktuális offszetje


					; az SI-ben


	lea di,minta		; A minta offszetje DI-ben


	mov cx,ml			; A minta mérete CX-ben


	repe cmpsb		; Keresés amíg a tábla elem = 					; = minta elem !


;


	je megvan


	add bx,ml			; Ha nincs találat, akkor arrébb 					; megyünk a minta hosszával


	dec dx


	jnz kov


	mov si,ml


;


megvan:


	sub si,ml			; Itt volt az egyezés !


	


;	


	mov ah,4ch


	int 21h


	END














10.7 DOS szolgáltatás hívását bemutató példaprogram








A kérdéses DOS szolgáltatás a dátum elôállító függvény lesz, sorszáma 2ah. Ennek a szolgáltatásnak bemenô paramétere nincs. Kimenô paraméterei a következôk :








			CX regiszter	= Az évszám négy számjegyen


			DH regiszter	= A hónap két számjegyen


			DL regiszter	= A nap két számjegyen


			AL regiszter	= A hét hányadik napja 1 számjegyen





Az AL regiszterel kapcsolatban meg kell jegyezni, hogy a vasárnap a 0. a hétfô az 1.  stb. sorszámozęs van érvényben.





Ezekután a feladat az, hogy írassuk ki  a dátumot magyar szokás szerint, de a hónapot és a hét napját ne a sorszámával irassuk ki, hanem a nevével.





Például : 	1997. június 11. szerda








32. sz. példaprogram :











.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


;


ev     DW ?


honap  DB ?


nap    DB ?


hnap   DB ?


sev    DB 4 DUP (20h)


sevv   LABEL BYTE


       DB '$'


snap   DB 2 DUP (20h)


snv    LABEL BYTE


       DB '$'


spa    DB ' '


;


holen  DB 12


;


hok    DB 'Január     ','$'


       DB 'Február    ','$'


       DB 'Március    ','$'


       DB 'Április    ','$'


       DB 'Május      ','$'


       DB 'Június     ','$'


       DB 'Július     ','$'


       DB 'Augusztus  ','$'


       DB 'Szeptember ','$'


       DB 'Október    ','$'


       DB 'November   ','$'


       DB 'December   ','$'


;


naplen DB 11


;


napok  DB 'Vasárnap  ','$'


       DB 'Hétfô     ','$'


       DB 'Kedd      ','$'


       DB 'Szerda    ','$'


       DB 'Csütörtök ','$'


       DB 'Péntek    ','$'


       DB 'Szombat   ','$'


sorem  DB 0dh,0ah,'$'


;


.CODE


prgstart:


mov ax,@data


mov ds,ax


;


xor ax,ax








;


mov ah,2ah


int 21h			; Meghivtuk a dátum függvényt


;


mov [ev],cx		; Kimentjük a dátum alkotó részeit


mov [honap],dh


mov [nap],dl


mov [hnap],al


;


mov ax,[ev]		; Az évszám átalakítása kezdôdik !


mov bx,OFFSET sevv - 1


mov cx,4


call cnts


;


xor ax,ax 		; A nap átalakítása kezdôdik !


mov al,[nap]


mov bx,OFFSET snv - 1


mov cx,2


call cnts


;


mov bx, OFFSET sev	; Az évszám kiírása


call prst


mov ah,2			; Egy szóközt írunk ki utána


mov dl,[spa]


int 21h


;


xor ax,ax			; A hónap nevének szöveges kiírása 


mov al,[honap]		; kezdôdik 


dec al


mul holen


mov bx,OFFSET hok


add ax,bx


mov dx,ax


mov ah,9


int 21h


;


mov bx, OFFSET snap	; A nap kiirása


call prst


mov ah,2			; Egy szóközt írunk ki utána


mov dl,[spa]


int 21h


;


xor ax,ax			; A hét napjának szöveges kiirása �mov al,[hnap]		; kezdôdik 


mul naplen


mov bx,OFFSET napok


add ax,bx


mov dx,ax


mov ah,9


int 21h


;


mov dx,OFFSET sorem


int 21h


mov ah,4ch


int 21h





;


cnts	PROC


	mov si,10


cnvlp:


	sub dx,dx


	div si


	add dl,'0'	


	mov [bx],dl


	dec bx


     and ax,ax


    	jz szokoz


	loop cnvlp


szokoz:	


	ret


cnts	ENDP


;


;


prst	PROC


	push ax


	push dx


	mov ah,9


	mov dx,bx


	int 21h


	pop dx


	pop ax


	ret


prst	ENDP


	END prgstart











10.8 BIOS szolgáltatás hívását bemutató példaprogram








A következô program cilusban ír ki egyszerre egy karaktert szín attribútum-mal. Az attribútumot ciklusban változtatja 0 - 255 ig.	Ezt a 10h BIOS szolgál-tatás 9-es funkciójával tudjuk végrehajtani ! Minden kiírás után egy billentyű lenyomására vár a program. 	








33. sz. példaprogram:














.MODEL small


.STACK 100h


.DATA


.CODE





	mov ax,@data


	mov ds,ax


;





	mov ah,9		; BIOS funkció sorszáma -> AH


	mov al,'A'	; Kiiratni kivánt karakter -> AL


	mov bh,0		; Aktív képernyô lap -> BH


	mov cx,2		; Hányszor írjuk ki -> CX


;


	mov dx,0		; Attribútum -> DL





kiir:	


     mov bl,dl		; Karakter attribútum


	int 10h


	push ax


	mov ah,1		; Várakozás billentyű lenyomásra


	int 21h


	pop ax


	inc dx


	cmp dx,255


	jnz kiir


;


	mov ah,4ch


	int 21h	


	END








A DOS és a BIOS szolgáltatások bemutatásával meglehetôsen sok szakkönyv foglalkozik. PC-n a Norton Guide nevű on-line help taglalja részletesen a szolgáltatások paraméterezését, és funkcióját.








Ellenôrzô kérdések és feladatok








01.	Hogyan működnek a lods, stos, movs utasítások ? 





02.	Milyen alakjaik léteznek ? Miért elônyôs a használatuk a hagyomá-�	nyos adatmozgató utasítások használatához képest ?





03.	Mire alkalmasak a scas és cmps uatsítások ?





04.	Irjon programot, amely egy maximum 70 karakter hosszú szövegben �	megszámolja a magánhangzók számát ! A megvalósíthoz stringutasítást �	használjon !





05.	Irjon programot, amely meghatározza egy C típusú string hosszát ! A �	megvalósíthoz stringutasítást használjon !





06.	Irjon programot amely a 10h BIOS szolgáltatás 02 funkcióját hívja. �	Ennek segítségével tudjuk a képernyôn a kurzort pozicionálni. Az AH �	regiszterbe kell írni a 2-ôt, a BH-ba a képernyô lapszámot ( 0 ), DH-ba �	a sor, DL-be az oszlop számot. Ha a program működik, készítsen önálló �	kurzorpozicionáló szubrutint, és adja hozzá a meglévô saját könyv-�	tárához !


� STYLEREF focim \* MERGEFORMAT �10.  String utasítások, DOS és BIOS szolgáltatások�
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